
■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.4 4.3

■受講者数 8,881名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 文学部 学部 全体

■アンケート回答者数 2,725名

■回答率 30.7%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 1,637 60.1% 900 33.0% 174 6.4% 8 0.3% 6 0.2% 0 0.0% 2,725

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
151 5.5% 114 4.2% 469 17.2% 1,072 39.3%

構成比 件数 構成比

919 33.7% 0 0.0% 2,725

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 1,610 59.1% 738 27.1%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 2,725 4.4219 8.0% 121 4.4% 37 1.4%

0.0% 2,725 4.5

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

1,262 46.3% 667 24.5%

6.7% 68 2.5% 25 0.9% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
1,756 64.4% 693 25.4% 183

0 0.0% 2,725 4.0443 16.3% 208 7.6% 145 5.3%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 1,543 56.6% 811 29.8%

6.2% 38 1.4% 10
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
1,839 67.5% 670 24.6% 168

2,725 4.4236 8.7% 76 2.8% 59 2.2%

0.0% 2,725 4.60.4% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
1,701 62.4% 679 24.9%

7.3% 51 1.9% 37
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
1,607 59.0% 832 30.5% 198

2,725 4.5274 10.1% 45 1.7% 26 1.0%

0.0% 2,725 4.41.4% 0

0 0.0%

0.0% 2,725 4.5

A.全学生の評価

7.3% 59 2.2% 35 1.3% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
1,688 61.9% 744 27.3% 199

全体
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 4,915名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 商学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,485名

■回答率 30.2%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 812 54.7% 597 40.2% 68 4.6% 6 0.4% 2 0.1% 0 0.0% 1,485

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
33 2.2% 35 2.4% 228 15.4% 667 44.9%

構成比 件数 構成比

522 35.2% 0 0.0% 1,485

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 778 52.4% 457 30.8%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,485 4.3156 10.5% 67 4.5% 27 1.8%

0.0% 1,485 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

609 41.0% 443 29.8%

8.6% 47 3.2% 19 1.3% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
834 56.2% 458 30.8% 127

0 0.0% 1,485 3.9217 14.6% 124 8.4% 92 6.2%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 664 44.7% 521 35.1%

5.1% 13 0.9% 4
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
1,000 67.3% 393 26.5% 75

1,485 4.2203 13.7% 64 4.3% 33 2.2%

0.0% 1,485 4.60.3% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
930 62.6% 393 26.5%

8.9% 27 1.8% 15
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
780 52.5% 531 35.8% 132

1,485 4.5119 8.0% 33 2.2% 10 0.7%

0.0% 1,485 4.41.0% 0

0 0.0%

0.0% 1,485 4.3

A.全学生の評価

10.5% 48 3.2% 24 1.6% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
797 53.7% 460 31.0% 156

全体
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

全体

4.3

4.4

4.0

4.6

4.2

4.3

4.4

4.30.0% 1,348 4.3

A.全学生の評価

9.2% 41 3.0% 37 2.7% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
785 58.2% 361 26.8% 124

1,348 4.4111 8.2% 45 3.3% 17 1.3%

0.0% 1,348 4.42.6% 0

0 0.0%
私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
854 63.4% 321 23.8%

8.0% 30 2.2% 35
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
745 55.3% 430 31.9% 108

1,348 4.2159 11.8% 57 4.2% 40 3.0%

0.0% 1,348 4.60.6% 0

0 0.0%

195 14.5% 100 7.4% 87 6.5%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 687 51.0% 405 30.0%

6.5% 9 0.7% 8
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
946 70.2% 298 22.1% 87

0.0% 1,348 4.3

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

624 46.3% 342 25.4%

9.5% 47 3.5% 27 2.0% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
744 55.2% 402 29.8% 128

0 0.0% 1,348 4.0

件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 723 53.6% 372 27.6%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,348 4.3148 11.0% 82 6.1% 23 1.7%

構成比 件数 構成比

257 19.1% 0 0.0% 1,348

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
96 7.1% 123 9.1% 300 22.3% 572 42.4%

5 0.4% 0 0.0% 1,348

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたはどの程度出席しましたか。 751 55.7% 510 37.8% 79 5.9% 3 0.2%

④半分出席している
⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

■アンケート回答者数 1,348名

■回答率 22.4%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 6,010名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 経営学部 学部 全体
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.2 4.3

■受講者数 4,759名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 経済学部 学部 全体

■アンケート回答者数 569名

■回答率 12.0%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 393 69.1% 146 25.7% 27 4.7% 2 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 569

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
22 3.9% 18 3.2% 90 15.8% 266 46.7%

構成比 件数 構成比

173 30.4% 0 0.0% 569

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 262 46.0% 172 30.2%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 569 4.175 13.2% 47 8.3% 13 2.3%

0.0% 569 4.2

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

222 39.0% 164 28.8%

9.3% 32 5.6% 16 2.8% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
284 49.9% 184 32.3% 53

0 0.0% 569 3.889 15.6% 52 9.1% 42 7.4%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 206 36.2% 221 38.8%

8.4% 6 1.1% 4
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
312 54.8% 199 35.0% 48

569 4.0104 18.3% 21 3.7% 17 3.0%

0.0% 569 4.40.7% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
291 51.1% 177 31.1%

10.7% 18 3.2% 11
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
258 45.3% 221 38.8% 61

569 4.367 11.8% 27 4.7% 7 1.2%

0.0% 569 4.21.9% 0

0 0.0%

0.0% 569 4.2

A.全学生の評価

10.2% 23 4.0% 15 2.6% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
270 47.5% 203 35.7% 58
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 6,554名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 法学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,124名

■回答率 17.1%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 604 53.7% 419 37.3% 82 7.3% 6 0.5% 13 1.2% 0 0.0% 1,124

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
54 4.8% 48 4.3% 223 19.8% 533 47.4%

構成比 件数 構成比

266 23.7% 0 0.0% 1,124

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 642 57.1% 315 28.0%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,124 4.386 7.7% 44 3.9% 37 3.3%

0.0% 1,124 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

463 41.2% 322 28.6%

8.5% 26 2.3% 24 2.1% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
650 57.8% 328 29.2% 96

0 0.0% 1,124 3.9185 16.5% 78 6.9% 76 6.8%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 606 53.9% 324 28.8%

6.2% 14 1.2% 18
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
768 68.3% 254 22.6% 70

1,124 4.3120 10.7% 42 3.7% 32 2.8%

0.0% 1,124 4.51.6% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
697 62.0% 289 25.7%

7.1% 19 1.7% 28
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
668 59.4% 329 29.3% 80

1,124 4.497 8.6% 28 2.5% 13 1.2%

0.0% 1,124 4.42.5% 0

0 0.0%

0.0% 1,124 4.4

A.全学生の評価

9.3% 27 2.4% 31 2.8% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
705 62.7% 257 22.9% 104

全体
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.4 4.3

■受講者数 4,699名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 総合政策学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,269名

■回答率 27.0%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 891 70.2% 332 26.2% 42 3.3% 2 0.2% 2 0.2% 0 0.0% 1,269

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
51 4.0% 83 6.5% 258 20.3% 556 43.8%

構成比 件数 構成比

321 25.3% 0 0.0% 1,269

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 742 58.5% 340 26.8%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,269 4.3102 8.0% 52 4.1% 33 2.6%

0.0% 1,269 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

688 54.2% 338 26.6%

7.0% 38 3.0% 18 1.4% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
735 57.9% 389 30.7% 89

0 0.0% 1,269 4.2132 10.4% 61 4.8% 50 3.9%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 611 48.1% 408 32.2%

4.2% 11 0.9% 23
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
875 69.0% 307 24.2% 53

1,269 4.2163 12.8% 58 4.6% 29 2.3%

0.0% 1,269 4.61.8% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
743 58.6% 369 29.1%

8.4% 34 2.7% 20
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
711 56.0% 397 31.3% 107

1,269 4.4102 8.0% 40 3.2% 15 1.2%

0.0% 1,269 4.41.6% 0

0 0.0%

0.0% 1,269 4.4

A.全学生の評価

9.5% 39 3.1% 24 1.9% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
745 58.7% 340 26.8% 121

全体
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.4 4.3

■受講者数 5,635名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 心身科学部 学部 全体

■アンケート回答者数 1,148名

■回答率 20.4%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 754 65.7% 348 30.3% 43 3.7% 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1,148

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
51 4.4% 30 2.6% 127 11.1% 512 44.6%

構成比 件数 構成比

428 37.3% 0 0.0% 1,148

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 633 55.1% 351 30.6%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 1,148 4.389 7.8% 48 4.2% 27 2.4%

0.0% 1,148 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

531 46.3% 354 30.8%

7.7% 30 2.6% 13 1.1% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
679 59.1% 338 29.4% 88

0 0.0% 1,148 4.1168 14.6% 60 5.2% 35 3.0%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 639 55.7% 369 32.1%

5.7% 8 0.7% 7
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
776 67.6% 292 25.4% 65

1,148 4.4100 8.7% 26 2.3% 14 1.2%

0.0% 1,148 4.60.6% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
680 59.2% 296 25.8%

5.2% 19 1.7% 13
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
677 59.0% 379 33.0% 60

1,148 4.4127 11.1% 27 2.4% 18 1.6%

0.0% 1,148 4.51.1% 0

0 0.0%

0.0% 1,148 4.5

A.全学生の評価

6.1% 25 2.2% 16 1.4% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
702 61.1% 335 29.2% 70
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.3 4.3

■受講者数 2,485名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 心理学部 学部 全体

■アンケート回答者数 447名

■回答率 18.0%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 313 70.0% 120 26.8% 13 2.9% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 447

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
13 2.9% 21 4.7% 74 16.6% 202 45.2%

構成比 件数 構成比

137 30.6% 0 0.0% 447

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 207 46.3% 140 31.3%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 447 4.141 9.2% 38 8.5% 21 4.7%

0.0% 447 4.4

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

189 42.3% 153 34.2%

6.0% 20 4.5% 9 2.0% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
256 57.3% 135 30.2% 27

0 0.0% 447 4.052 11.6% 30 6.7% 23 5.1%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 224 50.1% 151 33.8%

6.0% 4 0.9% 5
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
290 64.9% 121 27.1% 27

447 4.241 9.2% 19 4.3% 12 2.7%

0.0% 447 4.51.1% 0

0 0.0%

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
226 50.6% 149 33.3%

6.9% 16 3.6% 11
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
252 56.4% 137 30.6% 31

447 4.343 9.6% 18 4.0% 11 2.5%

0.0% 447 4.32.5% 0

0 0.0%

0.0% 447 4.3

A.全学生の評価

6.5% 17 3.8% 13 2.9% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
255 57.0% 133 29.8% 29
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

全体

4.3

4.4

4.0

4.6

4.2

4.3

4.4

4.3

0.0% 322 4.5

A.全学生の評価

4.7% 4 1.2% 2 0.6% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
205 63.7% 96 29.8% 15

322 4.519 5.9% 2 0.6% 0 0.0%

0.0% 322 4.50.6% 0

0 0.0%
私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
199 61.8% 102 31.7%

3.4% 3 0.9% 2
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
195 60.6% 111 34.5% 11

322 4.519 5.9% 1 0.3% 2 0.6%

0.0% 322 4.50.0% 0

0 0.0%

35 10.9% 4 1.2% 9 2.8%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 187 58.1% 113 35.1%

6.2% 0 0.0% 0
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
196 60.9% 106 32.9% 20

0.0% 322 4.5

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

158 49.1% 116 36.0%

5.9% 2 0.6% 3 0.9% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
201 62.4% 97 30.1% 19

0 0.0% 322 4.3

件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 186 57.8% 110 34.2%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 322 4.520 6.2% 3 0.9% 3 0.9%

構成比 件数 構成比

66 20.5% 0 0.0% 322

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
48 14.9% 29 9.0% 59 18.3% 120 37.3%

0 0.0% 0 0.0% 322

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたはどの程度出席しましたか。 279 86.6% 43 13.4% 0 0.0% 0 0.0%

④半分出席している
⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

■アンケート回答者数 322名

■回答率 7.4%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している

■科目分類 講義科目
4.5 4.3

■受講者数 4,332名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 歯学部 学部 全体

0

1

2

3

4

5
問3

問4

問5

問6

問7

問8

問９

問10

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問3

問4

問5

問6

問7

問8

問９

問10

全体平均

学部平均



■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計） 薬学部

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

■評価平均レーダーチャート(問3～14)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

■科目分類 講義科目
4.2 4.2

■受講者数 5,108名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 薬学部 学部 全体

■アンケート回答者数 2,044名

■回答率 40.0%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

どの程度出席しましたか（対面授業と遠隔授業）。 1,735 84.9% 282 13.8% 19 0.9% 1 0.0% 7 0.3% 0 0.0% 2,044

問 アンケート設問内容

①40時間以上
②30時間以上～40時

間未満

③20時間以上～30時

間未満

④10時間以上～20時

間未満
⑤10時間未満 無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

本科目の授業時間以外の学習時間（これまでの予習

復習時間とこれからの試験勉強の時間）は合計でど

のくらいになりますか。

142 6.9% 267 13.1% 523 25.6% 563 27.5%

構成比 件数 構成比

549 26.9% 0 0.0% 2,044

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 1,021 50.0% 671 32.8%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 2,044 4.3230 11.3% 92

2,044 4.3210 10.3% 74 3.6% 31 1.5%

4.5% 30 1.5%

0.0% 2,044 4.121.8% 76 3.7% 39 1.9% 0

理解度を高める工夫（振り返る、つながりを示すな

ど）がされていましたか。
959 46.9% 720 35.2% 255

0 0.0%

446

0 0.0%
授業の中の視聴覚資料・板書などは理解に役立ちま

したか。
1,081 52.9% 648 31.7%

指定されている教科書・参考書などは理解に役立ち

ましたか。
860 42.1% 623 30.5%

4.4199 9.7% 13 0.6% 7 0.3%

0.0% 2,044 4.212.5% 75 3.7% 35 1.7% 0

薬学教育モデル・コアカリキュラムの目標を達成ま

たは発展させるものでしたか。
1,038 50.8% 737 36.1% 241

0 0.0%

2,044シラバスの【授業の内容】に沿ったものでしたか。 1,152 56.4% 673 32.9%

0.0% 2,044 4.411.8% 18 0.9% 10 0.5% 0

57.3% 661

2,044 4.2
難易度が適切で、必要な知識の習得に役立ちました

か。
905 44.3% 767 37.5%

36 1.8% 11 0.5% 0 0.0%

254 12.4% 86 4.2% 32 1.6%

0.0% 2,044 4.2

A.全学生の評価

11.4% 109 5.3% 37 1.8% 0進行速度が適切で、わかりやすかったですか。 949 46.4% 717

2,044 4.4

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 903

35.1% 232

私語への対処、授業時間の順守など、適切な授業環

境が維持されていましたか。
1,172

44.2% 715 35.0% 321 15.7% 70 3.4% 35 1.7% 0 0.0% 2,044 4.2

32.3% 164 8.0% 4.4

4.2

3.6

4.4
Teamsにアップされた授業動画は授業内容を理解す

るのに役立ちましたか。
1,146 56.1% 547 26.8% 315 15.4% 19 0.9%

オンライン授業は対面授業に比べわかりやすかった

ですか。
576 28.2% 381 18.6% 873 42.7% 157 7.7% 57 2.8% 0 0.0% 2,044 3.6

17 0.8% 0 0.0% 2,044 4.4

全体

4.3

4.1

4.3

4.2

4.4

4.4

4.2

4.2
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

ｖ

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

4.2

4.3

4.4

4.3

全体

4.3

4.4

4.0

4.6

■科目分類 講義科目
4.2 4.3

■受講者数 21,266名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 教養部 学部 全体

■アンケート回答者数 5,479名

■回答率 25.8%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している
④半分出席している

⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたはどの程度出席しましたか。 3,515 64.2% 1,689 30.8% 231 4.2% 25 0.5% 19 0.3% 0 0.0% 5,479

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
226 4.1% 219 4.0% 888 16.2% 2,258 41.2%

構成比 件数 構成比

1,888 34.5% 0 0.0% 5,479

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 2,825 51.6% 1,602 29.2%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 5,479 4.2572 10.4% 307 5.6% 173 3.2%

0.0% 5,479 4.3

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

2,349 42.9% 1,439 26.3%

9.3% 206 3.8% 151 2.8% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
3,050 55.7% 1,564 28.5% 508

0 0.0% 5,479 3.9832 15.2% 440 8.0% 419 7.6%

0.0% 5,479 4.51.1% 0

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 2,456 44.8% 1,747 31.9%

7.8% 75 1.4% 62
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
3,514 64.1% 1,403 25.6% 425

0 0.0% 5,479 4.1699 12.8% 306 5.6% 271 4.9%

0.0% 5,479 4.2

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
2,929 53.5% 1,582 28.9%

10.7% 203 3.7% 194 3.5% 0
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
2,659 48.5% 1,837 33.5% 586

0 0.0% 5,479 4.3637 11.6% 198 3.6% 133 2.4%

0.0% 5,479 4.2

A.全学生の評価

10.6% 213 3.9% 236 4.3% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
2,910 53.1% 1,537 28.1% 583
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■２０２２年度　春学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

■評価平均レーダーチャート(問3～10)

B.問1で１・２と回答した学生の評価

愛知学院大学

全体

4.3

4.4

4.0

4.6

4.2

4.3

4.4

4.30.0% 720 4.7

A.全学生の評価

4.2% 10 1.4% 3 0.4% 0
あなたは全体的にみて受講してよかったと思います

か。
552 76.7% 125 17.4% 30

720 4.643 6.0% 7 1.0% 2 0.3%

0.0% 720 4.70.6% 0

0 0.0%
私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい

ましたか。
510 70.8% 158 21.9%

3.6% 8 1.1% 4
授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました

か。
533 74.0% 149 20.7% 26

720 4.631 4.3% 12 1.7% 6 0.8%

0.0% 720 4.80.3% 0

0 0.0%

63 8.8% 28 3.9% 15 2.1%

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。 517 71.8% 154 21.4%

2.8% 3 0.4% 2
授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし

たか。
572 79.4% 123 17.1% 20

0.0% 720 4.7

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書

く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が

与えられていましたか。（授業外での課題も含みま

す）

451 62.6% 163 22.6%

3.8% 9 1.3% 1 0.1% 0
教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立

ちましたか。
518 71.9% 165 22.9% 27

0 0.0% 720 4.4

件数 学部

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 509 70.7% 157 21.8%

構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数

0 0.0% 720 4.634 4.7% 16 2.2% 4 0.6%

構成比 件数 構成比

187 26.0% 0 0.0% 720

問 アンケート設問内容
①そう思う

②どちらかとい

えば

そう思う

③どちらともい

えない

④あまりそう思

わない

⑤そう思わ

ない
無回答 合計 平均点

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しまし

たか。
48 6.7% 36 5.0% 148 20.6% 301 41.8%

3 0.4% 0 0.0% 720

問 アンケート設問内容

①2時間以上した
②1時間30分程度

した
③1時間程度した ④30分程度した

⑤予習も復習も

しなかった
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数

あなたはどの程度出席しましたか。 439 61.0% 258 35.8% 18 2.5% 2 0.3%

④半分出席している
⑤出席は

３分の１以下である
無回答 合計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

■アンケート回答者数 720名

■回答率 37.9%

問 アンケート設問内容

①全て出席している
②ほとんど

出席している

③３分の２程

出席している

■科目分類 講義科目
4.6 4.3

■受講者数 1,900名

問3～10の設問ごとの平均点の平均点です。

■学部名 資格課程 学部 全体
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